

# NEWS RELEASE

2021年12月24日

各位

株式会社ドウシシャ

# バシャバシャ使える大容量 1,000ml 化粧水! ヒト幹細胞培養液 (\*1) 配合 潤いのその先へ

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、高品質&リーズナブルで人気のスキンケアブランド「プラチナレーベル」より、ヒト幹細胞 培養液 (\*1)を配合したスキンケアシリーズを 2021 年 12 月下旬より発売します。



プラチナレーベル ヒト幹細胞培養液(\*1)配合シリーズ

コロナ禍が長引き生活環境は大きく変化しました。

素肌で過ごす時間が増え、今までと違ったワンランク上のお手入れに関心を寄せる人や、自身の肌にアプローチするスキンケアを考える人、マスク生活でメイクよりもスキンケアを重視する人など、お肌を見つめ直す方も増えたのではないでしょうか。そのような方々におすすめなのが、今回発売するヒト幹細胞培養液(\*1)配合のスキンケアシリーズです。

## 【製品特徴】

当商品に配合されている「ヒト幹細胞培養液(\*1)」とは、ヒト脂肪細胞の幹細胞で、培養して抽出した上清液のことです。また、ヒト幹細胞培養液(\*1)だけでなくヒト型セラミド(\*2)も配合しています。ヒト型セラミド(\*2)は人間の肌に存在するセラミドと同等の構造をしている為お肌になじみやすく、水分を挟み込むことで閉じ込めて保湿します。加えて6種の美容保湿成分…ヒアルロン酸Na・ハトムギ種子エキス・プラセンタエキス・コエンザイムQ10(ユビキノン)・水溶性コラーゲン・オリーブ果実油を配合し、美しい素肌を保つための『年齢に応じたうるおいとハリの次世代エイジングケア(\*3)』を目指し

た配合設計。お肌にうれしい無香料・無着色・アルコール不使用です。

#### 【商品概要】



(左) プラチナレーベルヒト幹細胞培養液配合化粧水1000mL¥1,430 (税込)

潤いを補給しキメを整え、輝くようなツヤを与えます。 肌なじみが良くしっとり仕上がります。

(右) プラチナレーベルヒト幹細胞培養液配合ゲル300g¥1,760(税込)【同時発売】

ぷるぷるとみずみずしいゲルが良く伸びて、潤いで包み込む オールインワンゲルです。

### 【プラチナレーベルについて】

プラチナレーベルは累計出荷個数 860 万個を突破(\*4)。「全ての人に 自信あふれる美しい笑顔を」が コンセプトで、手にとりやすい価格で毎日惜しみなく使えることが特徴の人気ブランドです。

これからも皆さんに満足いただけるよう、高品質&リーズナブルな商品開発を目指します。

ブランドページ: https://doshisha-beauty.com/pl/

- \*1 ヒト脂肪細胞順化培養液エキス(保湿成分)
- \*2 セラミドNP、セラミドAP、セラミドEOP(全て保湿成分): ヒト型セラミド+植物セラミドの混合物
- \*3 年齢に応じたスキンケア \*4 2014年1月~2021年11月(出荷実績:メーカー調べ)

#### 【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: 〈大阪本社〉 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社>〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46<東京本社第1ビル>〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

- ※プレスリリース記載の情報は、発売日現在の情報です。
- ※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。